
1) Un ciudadano solicita la construcción de una nave para desarrollar la actividad de 

carpintería de madera no Polígono Industrial de Sabón, en una zona de la nave necesita 

disponer de un silo que tiene una altura de 25 m  ¿Podrá instalar dicho silo? 

 

a)La altura máxima de las edificaciones nos terrenos incluidos en el Polígono Industrial de 

Sabón es de 20 metros, por lo que no podrá disponer del silo con esa altura 

b)Sí la actividad lo requiere y no excede de una ocupación superior al 20% del total de la 

ocupación permitida podrá instalar el silo  

c)El técnico redactor del proyecto deberá de justificar la necesidad del mencionado silo 

para el ejercicio de la actividad y firmar una declaración responsable donde se 

comprometa  con el ayuntamiento a modificar la altura en la parte de la nave donde 

excede de los 20 m permitidos cuando ceda la actividad. 

d)Para dicha actividad no existe límite de altura en la totalidad de la edificación   

 

2) En una nave existente del polígono  industrial de Sabón solicitan comunicación de obra 

menor y comunicación previa de inicio de actividad para la construcción de una pista de 

padel, en dicha nave existe otra actividad de fabricación de piezas del automóvil ¿ Se 

puede conceder el título habilitante para desarrollar la actividad de restaurante? 

 

a) No, es un uso prohibido en el Polígono Industrial de Sabón 

b) Sí, es un uso permitido en el Polígono Industrial de Sabón 

c) Es uso permitido en el Polígono Industrial de Sabón pero previa autorización de la 

Consellería de Deporte 

d) Sólo se permitiría como uso complementario  a la industria existente  

 

3) Una empresa quiere implantar una actividad en una nave existente de almacenamiento 

de material de la construcción, la edificación emplazase en una Unidad de Actuación 

(UA), siéndole de aplicación a ordenanza URME suelo urbano residencial de edificación 

entre medianeras, es un uso permitido en las NNSS de Arteixo? Por otra parte esa 

edificación dispone de un terreno anexo ¿ se puede almacenar material el aire libre? 

a)Es un uso permitido para las NNSS de Arteixo en ambos casos  

b)Es un uso prohibido ya que dicha actividad deberá de desarrollarse en un polígono 

industrial  

c)Es uso permitido en la edificación no pudiendo ejercer el acopio de material en el 

exterior de la parcela  

 



d) Es uso permitido en la edificación pudiendo acopiar material en el exterior de la parcela 

guardando una distancia superior a 5 metros contra el límite de otras parcelas y siempre 

de forma temporal.  

 

4) Según la normativa municipal de Ordenanza de pasos del Ayuntamiento de Arteixo en 

que supuesto  se puede revocar una licencia de paso :  

 

1) Por ser destinadas a fin distinto para las que fueron otorgadas o desaparecer las bases 

en las que se fundamentó su otorgamiento.  

2) Por impago de la tasa trimestral.  

3) Por incumplir las condiciones relativas a los horarios o carecer de la señalización 

adecuada.   

4) Por causas motivadas de interés público. 

 

a) Son todas verdaderas 

b) Las letras 1 y 3 

c) Las letras 1, 3 y 4  

d) Son todas falsas 

 

5) Según la normativa municipal Ordenanza de obras y servicios del Ayuntamiento de 

Arteixo los pavimentos en zonas rodadas dispondrán de una garantía de: 

a) 12 meses  

b) 6 meses 

c) Según indique el técnico municipal  

d) No necesitan de AVAL  

 

6) Según la normativa municipal Ordenanza de obras y servicios del Ayuntamiento de 

Arteixo La administración municipal ejercerá la inspección y vigilancia para velar por el 

cumplimiento del dispuesto en esta Ordenanza con carácter permanente será 

 

a) Comprobar que la ocupación de la vía pública se ejerce dentro de los límites de 

espacio y tiempo señalados en la licencia, y de conformidad con el establecido en esta 

Ordenanza.  

b) Comprobar su forma de ejecución, tanto en lo relativo a sus características técnicas 

como a la seguridad durante la ocupación transitoria del suelo en la vía pública, a fin de 



que unas y otras se adapten a las condiciones de la licencia y al dispuesto en esta 

Ordenanza.  

c) El área de seguridad recibirá información del plano de obra y generará la modificación 

del plano de obra cuando las necesidades del tránsito lo demanden. 

d) Comprobar la reposición de los elementos urbanísticos dañados a consecuencia de las 

obras. 

 

7) Se pretende construir una nave en él Parque de Actividades Económicas de Arteixo en 

la ordenanza 1.5 de él mismo, él solicitante pregunta por los retranqueos laterales y 

frontal de la fachada ¿ Que le responderías? 

 

a)Frontal a 5 metros y adosado a los laterales 

b)Frontal y laterales  a 10 metros 

c) Frontal a 10 metros y lateres adosadas 

d) Todas son falsas  

 

8) También pregunta por la altura máxima permitida ¿Respóndele que afirmación o 

afirmaciones son verdaderas? 

 

1) 15 m a la cara inferior del forjado o entramado estructural de la cubierta medidos desde 

la rasante de la parcela en la que se inscribe 

2) Podrá admitirse una altura superior en las frentes de fachada con instalaciones 

singulares representativas, hasta un máximo de 20 m de altura 

3) Podrá admitirse una altura superior en las frentes de fachada con instalaciones 

singulares representativas, hasta un máximo de 20 m de altura, limitado al 20% de la 

edificabilidad de la manzana. 

4) Podrá admitirse una altura superior en las frentes de fachada con instalaciones 

singulares representativas, hasta un máximo de 20 m de altura, limitado al 30% de la 

edificabilidad de la manzana. 

 

a) La 1 y la 2 son verdaderas 

b) La 1 y la 3 son verdaderas  

c) La 1 y la 4 son verdaderas 

d) Sólo la 1 es verdadera 

 



9) Solicitan licencia de construcción para una instalación destinada al apoyo de la 

ganadería extensiva, ¿que órgano es el competente para autorizar dicha construcción e 

instalación? 

a) El ayuntamiento  

b) El órgano autonómico competente en materia de urbanismo 

c) Medio Rural 

d) El órgano autonómico competente en materia de urbanismo previo informe de 

viabilidad urbanística del ayuntamiento 

 

10) Sabiendo que la ganadería anteriormente mencionada se pretende realizar en el 

término municipal de Arteixo, ¿qué normativa se le aplicaría? 

 

a) Ley del suelo de Galicia 

b) NN SS del Concello de Arteixo 

c) Ley del suelo de Galicia y las NN SS del Concello de Arteixo 

d) La más restrictiva de las dos  

 

11) Una nueva explotación ganadera sin base territorial a que distancia se pueden ubicar 

de los núcleos rurales o urbanos y a que distancia pueden estar de la vivienda más 

próxima  

 

a) En ambos casos a una distancia superior a los 500 metros 

b) El planeamiento municipal motivará el emplazamiento en atención a las circunstancias 

propias del territorio 

c)A una distancia superior a 500 m en los núcleos rurales o urbanos y a una distancia 

superior a 100 m de la vivienda más próxima  

d) La distancia mínima a los asentamientos de población y a la vivienda más próxima será 

de 100 metros 

 

12) Se pretende solicitar comunicación de actividad de una exposición de vehículos sin 

edificaciones en suelo rústico ordinario y el proyectista pregunta si el uso es permitido y si 

existe una superficie mínima de parcela, ¿que se le contestaría a las dudas del 

proyectista?  

 

a) Que es un uso prohibido y por lo tanto la superficie ya no importa 

b) Que es un uso permitido y que la superficie mínima son 2.000 m2 



c) Que es un uso permitido y que no hay superficie mínima 

d) Que es un uso permitido temporalmente y que no hay superficie mínima.  

 

13) Se pretende solicitar un cierre de fábrica en una parcela rústica y el ciudadano 

pregunta cual tiene que ser su ubicación, ¿que le repondería al ciudadano? 

a) A 6 metros del eje del camino  

b) A 6 metros del límite de la parcela 

c) En el límite de la parcela 

d) A 4 metros del eje del camino  

 

14) En que usos en los que se precisa del desarrollo de un plan especial de 

infraestructuras y dotaciones, podrá establecerse, reglamentariamente , una superficie 

mínima referida la totalidad del ámbito que se delimite en el plan según la Ley del suelo 

de Galicia 

 

a) En las letras m) e I) del art 35 

b) En las letras o) y p) del art 35 

c) En las letras g) y h) del art 35 

d) En las letras m) y n) del art 35 

 

15) A los efectos de la ocupación en las parcelas clasificadas como suelo rústico, las 

piscinas no podrán: 

 

a)Exceder del 20% 

b)Superar el 20% 

c) Exceder del 10% 

d) No tendrán la consideración de edificación a estes efectos 

 

16) A los efectos de la ocupación en las parcelas clasificadas como suelo rústico, los 

cementerios podrán: 

 

a)Ocupar el 100% 

b)Ocupar el 60% 

c)Ocupar o 20% 



d) No se pueden  hacer cementerios en suelo rústico 

 

17) Se pretende instaurar una planta de tratamiento de residuos en una parcela 

clasificada como suelo rústico, di que afirmación es la correcta: 

 

a) Si es un uso permitido 

b) No es un uso permitido 

c) Sería un uso permitido si el residuo generado es de primera transformación 

d) Podría ser un uso permitido pero debería de informar favorablemente el órgano 

autonómico competente en materia de urbanismo 

 

18) En el bajo de un edificio existente que data de 1998 se pretende hacer reformas de 

mantenimiento y conservación de un taller mecánico, pero resulta que dicho uso está 

prohibido por las NNSS de Arteixo y cabe mencionar que el edificio excede en una altura 

de lo permitido, se podrán realizar esas obras. 

 

a) Si  

b)No, por estar prohibido el uso 

c)No, por tener el edificio una altura de más 

d) Las respuestas 2 y la 3 son correctas 

 

19) Un edificio que data de 1998 y el cual se encuentra en fuera de ordenación se 

pretende hacer una peluquería la cual es un uso compatible con el planeamiento, se 

puede autorizar dicha actividad. 

 

a) No, ya que el edificio se encuentra en fuera de ordenación 

b) Primero se tendría que reponer a la legalidad urbanística el edificio y después se podrá 

autorizar el uso 

c) Se puede autorizar el uso  

d)Todas son falsas 

 

20) El dueño de una casa en núcleo rural pretende ampliar una vivienda la cual dispone 

de licencia desde 1972, la parcela tiene agotada el 30% de la ocupación que es lo 

máximo permitido y le pregunta al técnico municipal si se puede ampliar ¿ Que le 

contestarías? 

 



a) No, ya que tiene agotada la edificabilidad 

b) Si , el 50% del volumen original pero cumpliendo los parámetros de las NNSS de 

Arteixo 

c) Si, el 50% del volumen original  no cumpliendo los parámetros urbanísticos de las 

NNSS de Arteixo salvo el límite de altura que no podrá ser superior a los 7 metros.  

d) Si, el 50% del volumen original  no cumpliendo los parámetros urbanísticos de las 

NNSS de Arteixo 

 

21) En la parcela de alado de la casa anteriormente mencionada existe una casa que 

obtuvo licencia en el mismo año que su vecino, pero el tipo de suelo en la que se sitúa es 

suelo rústico, la pregunta que le hace al técnico municipal es si puede solicitar en el bajo 

de la vivienda un supermercado ¿Que le constestarías? 

 

a) No, es un uso prohibido en suelo rústico 

b) Si  

c) Si, ya que las NNSS de Arteixo permite dicho uso 

d) No  

 

22) El plazo para resolver una petición de licencia, a contar desde la presentación de la 

solicitud con la documentación completa en el registro del Ayuntamiento, será de: 

 

a) Un año 

b) Un mes 

c)La administración no tiene tempo para resolver 

d) 3 meses 

 

23)  ¿En el caso de un acto sujeto al régimen de comunicación previa, cual y el plazo 

mínimo para comunicar al ayuntamiento a intención de llevar a cabo el acto dicho?. 

 

a) Con una antelación mínima de quince días hábiles a la fecha en que se pretenda 

comenzar la ejecución de las obras  

b) Con una antelación mínima de quince días naturales a la fecha en que se pretenda 

comenzar la ejecución de las obras. 

c) Con una antelación mínima de veinte días hábiles a la fecha en que se pretenda 

comenzar la ejecución de las obras. 

d) El mismo día de presentación 



 

24) Conforme al artículo 142 de la LSG, están sujetos a licenza urbanística (Señale la 

incorrecta) 

 

a)Los actos de edificación y uso del suelo y del subsuelo 

b)Las demoliciones de expedientes de restauración de la legalidad urbanística 

c) Los muros de contención de tierras, según se establezca reglamentariamente 

d) Los grandes movimientos de tierras y lanas explanaciones. 

 

25) Conforme al artículo 145 de la LSG, están sujetos a licenza urbanística (Señale la 

incorrecta) 

 

a)Los municipios podrán conceder prórroga de los referidos plazos de la licencia, previa 

solicitud expresa, siempre que la licencia fuese conforme con la ordenación urbanística 

vigente en el momento de la concesión de la prórroga. El plazo de dicha prorroga lo 

decidirá la administración local 

b)En el supuesto de edificaciones iniciadas, la concesión de la prórroga estará 

condicionada a que la edificación sea acabada exteriormente.  

c)La caducidad será declarada por la administración municipal tras el procedimiento con 

audiencia al interesado. 

d)Todas son correctas 

 

26) Cuando los actos de edificación y uso del suelo y del subsuelo fueran realizados en 

terrenos de dominio público (Señale la correcta) 

 

a) El ayuntamiento podrá informar las comunicaciones previas pero no las licencias 

b) El ayuntamiento podrá informar tanto las licencias como las comunicaciones 

c) Será el titular del dominio público el que autorice previo informe de viabilidad urbanista 

del ayuntamiento  

d) No podrá presentarse la comunicación previa ni concederse licencia sin que se acredite 

el previo otorgamiento de las autorizaciones urbanísticas o sectoriales  

 

27) ¿Cuál es la categoría que hay que considerar en un suelo rústico de un planeamento 

municipal adaptado a la Ley 9/2002 (LOUG)?. 

 



a) La que corresponda a la afición sectorial que se determina en el plan básico 

autonómico que es de aplicación preferente en el suelo rústico de todos los 

ayuntamientos. 

b) La que se establece en ese planeamiento municipal  

c) La que establezca la legislación sectorial correspondiente en materia de protección del 

dominio público. 

d) La Ley del suelo de Galicia 

 

28) En obras, instalaciones o actividades promovidas por la Administración general de la 

Comunidad Autónoma o por la Administración general del Estado incluidas las entidades 

de derecho público con personalidad jurídica propia, vinculadas o dependientes de ella, 

para cuya aprobación se prevea la emisión de un informe de la Comunidad Autónoma, de 

conformidad con la normativa sectorial de costas, en que plazo deberá de emitirse el 

informe desde la recepción de la solicitud 

 

a) 3 meses 

b) 1 mes  

c) 6 meses 

d) No hay plazo 

 

29.- Qué parte de la Constitución Española de 1978 no tiene fuerza jurídica: 

 

a) Las Disposiciones adicionales 

b) El Preámbulo 

c) La Disposición Final 

d)Ninguna respuesta es correcta 

 

30.-. De acuerdo con el principio de supletoriedad establecido en el artículo 149.3 de la 

Constitución española, el derecho estatal será: 

 

a) Supletorio del derecho de las Comunidades Autónomas, pero únicamente en lo que 

esté atribuido a competencia del Estado 

b) Supletorio del derecho de las Comunidades Autónomas, pero únicamente en lo que no 

esté atribuido a la competencia de éstas 

c) En todo caso, supletorio del derecho de las Comunidades Autónomas 

d) Ninguna respuesta es correcta 



 

31.- Indique cuál de las siguientes afirmaciones es correcta según la Constitución 

Española: 

 

a) Las Haciendas Locales deberán disponer de medios propios suficientes para el 

desempeño de las funciones que la ley atribuye a las Corporaciones respectivas 

b) Se podrán crear agrupaciones de municipios diferentes de la provincia 

c) La a y la b son correctas 

d) Ninguna respuesta es correcta 

 

32.- Señale cuál de las siguientes afirmaciones es incorrecta, de acuerdo la Ley 7/1985: 

 

a) Toda persona que viva en España está obligada a inscribirse en el Padrón del 

Municipio en el que resida habitualmente. Quien viva en varios municipios podrá elegir, 

según su criterio, en cuál de ellos inscribirse 

b)El conjunto de personas inscritas en el Padrón municipal constituye la población del 

municipio y adquieren la condición de vecino en el mismo momento de su inscripción en el 

Padrón 

c)Los inscritos en el Padrón municipal son los vecinos del municipio 

d) Ninguna respuesta es correcta 

 

33.- El. Pleno puede delegar el ejercicio de sus funciones en el Alcalde y en la Junta de 

Gobierno Local, salvo alguna de las siguientes competencias: 

a) El ejercicio de acciones judiciales y administrativas y la defensa de la Corporación en 

materias de su exclusiva competencia 

b) La concertación de operaciones de crédito cuya cuantía acumulada en el ejercicio 

económico exceda del 10% de los recursos ordinarios del presupuesto 

c) La aprobación de las formas de gestión de los servicios 

d) Ninguna respuesta es correcta 

 

34.- En relación a las cuestiones que no pueden ser objeto de delegación de las 

competencias, cual es la incorrecta: 

a) Los asuntos que se refieran a relaciones con la Jefatura del Estado, la Presidencia del 

Gobierno de la Nación, las Cortes Generales, las Presidencias de los Consejos de 

Gobierno de las Comunidades Autónomas y las Asambleas Legislativas de las 

Comunidades Autónomas 



b) La adopción de disposiciones de carácter particular 

c) La resolución de recursos en los órganos administrativos que hayan dictado los actos 

Objeto de recurso 

d) Ninguna respuesta es correcta 

 

35.- Las cuestiones incidentales que se susciten en el procedimiento, incluso las que se 

refieran a la nulidad de actuaciones: 

a) No suspenden la tramitación del mismo, salvo la recusación 

b) Suspenden la tramitación del mismo 

c) No suspenden la tramitación del mismo, salvo la declinatoria 

d) Ninguna respuesta es correcta 

 

36.-. Los expedientes administrativos: 

a) Deben tener formato electrónico y se formarán mediante la agregación ordenada de 

cuantos documentos, pruebas, dictámenes, informes, acuerdos, notificaciones y demás 

diligencias 

b) Pueden tener formato electrónico si así lo exige una norma sectorial  y se formarán 

mediante la agregación nominal de cuantos documentos, pruebas, dictámenes, acuerdos, 

notificaciones y demás diligencias incluso las de carácter interno 

c) Pueden tener formato electrónico y se formarán mediante un sumario de cuantos 

documentos, pruebas, dictámenes, informes, acuerdos y demás diligencias 

c) Ninguna respuesta es correcta 

 

37.- Indique la respuesta correcta sobre la convalidación de los actos administrativos, de 

conformidad con la Ley 39/2015. 

a) Si el vicio consistiese en la falta de alguna autorización, se podrá convalidar el acto 

mediante el otorgamiento de la misma por el órgano competente 

b) Si el vicio consiste en incompetencia determinante de nulidad, podrá convalidarse el 

acto por el órgano superior jerárquico del que dictó el acto viciado 

c) La Administración podrá convalidar los actos nulos de pleno derecho, subsanando los 

vicios de que adolezca 

d) Todas las respuestas son correctas 

 

 



38.- ¿Qué clasificación en la estructura de los estados de gastos de los presupuestos de 

las entidades locales agrupará por políticas de gasto los créditos asignados a los distintos 

centros de gasto? 

 

a) Clasificación por programas 

b) Clasificación orgánica 

c) Fondo de contingencia 

d) Todas las respuestas son correctas 

 

39. De conformidad con el artículo 40 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del 

Procedimiento Administrativo Común de las. Administraciones Públicas, las notificaciones 

deberán ser cursadas en el plazo de... 

 

a) Quince días desde que el acto fue dictado 

b) Treinta días desde que el acto fue dictado o conforme el plazo previsto en el 

procedimiento de que se trate 

c) Cinco días desde que el acto fue dictado salvo que en el procedimiento de que se trate 

esté previsto un plazo igual o superior 

d) Ninguna respuesta es correcta 

 

40.- Según el artículo 70 del Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que 

se aprueba el Texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público, la 

ejecución de la oferta de empleo público o instrumento similar: 

 

a) Deberá realizarse dentro del plazo improrrogable de dos años, excepto causas 

presuntas de interés público 

b) Deberá realizarse dentro del plazo improrrogable de cinco años 

c) Deberá realizarse dentro del plazo improrrogable de tres años 

d) Ninguna respuesta es correcta 

 

41.- De conformidad con el artículo 186 de la Ley 2/2015, de 29 de abril, del Empleo. 

Público de. Galicia, es falta grave del personal funcionario: 

 

a) La falta injustificada de asistencia en un día 

b) El incumplimiento de las normas en materia de incompatibilidades cuando suponga el 

mantenimiento de una situación de incompatibilidad 



c) La prevalencia de la condición de empleado público para obtener un beneficio para sí o 

para otro 

d) Ninguna respuesta es correcta  

 

42. Indica la superficie construida máxima del sector de incendio en un establecimiento 

tipo A y con un factor de riesgo alto según el Decreto 2267/2004, do 3 de diciembre, por lo 

que se aprueba el Reglamento de seguridad contra incendios en los establecimientos 

industriales: 

 

a) 300 m2 

b) 500 m2 

c)1000 m2 

d) No admitido  

 

43. En una nave industrial con riesgo intrínseco medio y con una ocupación de menos de 

25 personas y con una única salida según el Decreto 2267/2004, del 3 de diciembre, por 

lo que se aprueba el Reglamento de seguridad contra incendios cual es el máximo 

recorrido permitido : 

 

a) 25 m 

b) 35 m  

c) 50 m 

d) 62,5 m 

 

44. Si en una nave industrial coexiste un uso administrativo  según el Decreto 2267/2004, 

del 3 de diciembre, por lo que se aprueba el Reglamento de seguridad contra incendios 

en establecimientos industriales cual es la superficie para tener que constituir un sector de 

incendio independiente : 

 

a) 100 m2 

b) 150 m2 

c) 250 m2  

d) No tiene limites 

 

45 .En configuraciones de tipo C, si la actividad lo requiere, el sector de incendios puede 

tener cualquier superficie, siempre que todo el sector cuente con una instalación fija 



automática de extinción y la distancia a límites de parcelas con posibilidad de edificar en 

ellas sea superior a: 

 

a) 3 m 

b) 5 m 

c) 10 m 

d) 15 m 

 

46 .Indica que actividad queda excluida del cumplimiento del Decreto 2267/2004, do 3 de 

diciembre, polo que se aprueba o Reglamento de seguridad contra incendios nos 

establecimientos industriales 

 

a) Los talleres de reparación 

b) Los estacionamientos de vehículos destinados al servicio de transporte de personas y 

transporte de mercancías 

c) Las actividades agropecuarias  

d) Ninguna 

 

47. Las instalaciones de protección contra incendios existentes con más 20 años desde 

su puesta en servicio, a la entrada en vigor del Real Decreto 513/2017, de 22 de mayo, 

por el que se aprueba el Reglamento de instalaciones de protección contra incendios, 

deberán someterse a la primera inspección en el plazo de : 

 

a) 1 año  

b) 2 años 

c) 3 años 

d) No tienen que someterse 

 

48). Las instalaciones de protección contra incendios existentes con una antigüedad entre 

15 y 20 años desde su puesta en servicio, a la entrada en vigor del Real Decreto 

513/2017, de 22 de mayo, por el que se aprueba el Reglamento de instalaciones de 

protección contra incendios, deberán someterse a la primera inspección en el plazo de : 

 

a) 1 año  

b) 2 años  



c) 3 años 

d) No tienen que someterse 

 

49) La distancia de recorrido real, medida horizontalmente, a cualquier hidrante, en zonas 

urbanas será inferior a : 

 

a) 40 m 

b) 50 m 

c) 75 m 

d) 100 m   

 

50) La distancia de recorrido real, medida horizontalmente, a cualquier hidrante, en zonas  

no urbanas será inferior a : 

 

a) 40 m  

b) 50 m 

c) 75 m 

d) 100 m   

 

51) El ejercicio de actividades que no estén vinculadas a un establecimiento físico, 

deberán de estar sometidas al régimen de: 

 

a) Comunicación previa 

b) Declaración responsable 

c) Licencia 

d) A ninguna de las anteriores  

 

52) Si los datos o la documentación presentados con la comunicación previa estuviesen 

incompletos o tuviesen cualquier otra deficiencia subsanable, el ayuntamiento concederá 

a la persona que la hubiera presentado un plazo de subsanación de: 

 

a) 20 días 

b) 15 días 



c) 10 días  

d) 5 días 

 

53) Un cambio de titular está sometido a: 

 

a) Comunicación previa 

b) Declaración responsable 

c) Licencia 

d) A ninguna de las anteriores  

 

54) Un cambio de titular es efectivo: 

 

a) A los 3 meses 

b) Al mes  

c) A los 15 días 

d) El mismo día de presentación  

 

55) Para que una actividad sea causa de ineficacia cuanto tiempo tuvo que pasar desde 

dicha interrupción: 

 

a) 3 meses 

b) 6 meses 

c) 12 meses  

d)18 meses 

 

56) Cuando causa ineficacia el no ejercicio de la actividad contado desde que la 

comunicación previa habilite para el ejercicio de la misma: 

 

a) 3 meses 

b) 6 meses  

c) 12 meses  

d)18 meses 



 

57) Modificaciones de las actividades sometidas a la declaración de incidencia ambiental, 

cuando se considerarán sustanciales  las modificaciones de las instalaciones o procesos 

vinculados a la actividad de cuya realización derive la superación de los siguientes 

umbrales ( indica la incorrecta) 

 

a) El incremento superior al 25 % de la capacidad productiva de la instalación.  

b) El incremento superior al 50 % de las materias primas empleadas en el proceso 

productivo. 

c) El incremento del consumo de agua o energía superior al 50 %. 

d) El incremento superior al 25 % de las emisiones de contaminantes atmosféricos o la 

implantación de nuevos focos de emisión catalogados. 

 

58) Las solicitudes de comprobación de las actividades sometidas a la declaración de 

incidencia ambiental obligan al ayuntamiento a notificar el resultado de la actuación de 

inspección y control realizada a la persona solicitante y a la persona titular de la actividad 

o del establecimiento, en el plazo que establezca la ordenanza prevista en el artículo 4 de 

este reglamento o, en su defecto, en el plazo máximo será de: 

 

a) 3 meses   

b) 6 meses 

c) 12 meses  

d)18 meses 

 

59) No será obligatorio la aportación del informe acústico en caso de que las personas 

titulares de las actividades hagan constar expresamente, en el momento de presentar la 

comunicación previa o la solicitud de licencia de actividad, cuando ésta sea preceptiva, 

que dichas actividades producirán un nivel sonoro igual o inferior, en cualquier horario 

segundo el Decreto 106/2015, de 9 de xullo, sobre contaminación acústica de Galicia: 

Desenvolvemento de actividades en edificacións e clasificación de actividades a 

desenvolver en edificacións e valores de illamento para o desenrolo de actividade 

 

a) 75 dB, o a 70 dB en caso de que se desarrollen en áreas acústicas clasificadas  

b) 80 dB, o a 65 dB en caso de que se desarrollen en áreas acústicas clasificadas 

c) 70 dB, o a 65 dB en caso de que se desarrollen en áreas acústicas clasificadas 

d) Siempre hay que presentar informe acústico 

 



60) Él informe acústico incluirá los siguientes aspectos segundo él Decreto 106/2015, de 9 

de julio, sobre contaminación acústica de Galicia: Desarrollo de actividades en 

edificaciones y clasificación de actividades a desarrollar en edificaciones y valores de 

aislamiento para lo desenrollo de actividad (indica él incorrecto) 

 

a) Aislamiento entre la actividad y las viviendas colindantes con el local (DnT 100–5000 

Hz y DnT 125 Hz) y niveles de recepción interna en viviendas colindantes derivadas del 

funcionamiento en el local emisor y el tiempo de reverberación. 

b) Aislamiento acústico de fachada (D2m,nT 100-5000 Hz). 

c) Nivel de ruido de impactos (L’nT 100-5000 Hz). 

d) El nivel [Ctr]- el índice adaptativo espectral para sonidos de baja y media frecuencia  

 

61) Una cocina de un restaurante que tenga una potencia total instalada de 45 kw que tipo 

de riesgo tiene según el DB-SI 

 

a) Riesgo Bajo 

b) Riesgo Medio  

c) Riesgo Alto  

d) Sin Riesgo 

 

62) Las puertas situadas en recorridos de evacuación abrirán hacia el exterior cuando el 

recinto o espacio albergue más de: 

 

a) 25 ocupantes 

b) 50 ocupantes  

c) 100 ocupantes 

d) Abrirá siempre en el sentido de evacuación  

 

63) Los edificios con una altura de evacuación descendente mayor que 9 m deben 

disponer de una anchura mínima libre en el exterior de: 

 

a) 10 m 

b) 6 m 

c) 5 m  

d) 3 m 



 

64) Se solicita una comunicación de obra y previa de actividad para la apertura de un 

restaurante y su acceso se tiene que hacer mediante rampa la cual tiene un recorrido de 4 

metros, ¿Qué pendiente tiene que tener la misma para que cumpla con el DB-SUA?  

 

a) 6% 

b) 8%  

c) 10% 

d) 12% 

 

65) Se solicita una comunicación de obra y previa de actividad para la apertura de un 

garaje de un supermercado el cual dispone de 110 plazas, ¿Cuantas plazas de 

aparcamiento tienen que ser accesibles según el DB-SUA? 

 

a) 2 

b) 4  

c) 8 

d) 11 

 

66) Se solicita una comunicación de obra y previa de actividad para la apertura de un 

gimnasio que de dos vestuarios uno de mujeres y otro de hombres disponiendo 12 

servicios higiénicos en el de mujeres y 21 en el de hombres haciendo un total de 33  , 

¿Cuántos servicios higiénicos tendrán que ser accesibles según el DB-SUA? 

 

a) 2 

b) 3 

c) 4 

d) 5  

 

67) Se solicita una comunicación de obra y previa de actividad para la apertura de un 

garaje con 15 plazas en un edificio residencial, la admisión de aire se hace con un 

ventilador mecánico mediante conductos de chapa, ¿según el DB-HS que caudal de aire 

tiene que aportar ese ventilador al garaje expresado en m3/h? 

 

a) 1.800 m3/h  



b) 2.250 m3/h 

c) 6.480 m3/h  

d) 8.100 m3/h 

 

68) Se solicita una reforma de una peluquería existente y con título habilitante de 300 m2, 

en dicha reforma se hace una pequeña ampliación de 40 m2  para dotar la peluquería de 

más espacio, según el RD 35/2000 Accesibiliad en edificios de uso público e adaptación 

de edificios de uso público existentes, ¿ la peluquería tendría que disponer de algún aseo 

accesible?, di el número de aseos  que deberían ser accesibles: 

 

a) Ninguno  

b) Uno 

c) Dos 

d) Tres 

 

69) Se solicita una comunicación de obra y previa de actividad para unas oficinas de 

atención al público, dichas oficinas disponen de 537m2, según el RD 35/2000 Accesibiliad 

en edificios de uso público e adaptación de edificios de uso público existentes, ¿ los 

pasillos que coincidan con vías de evacuación tendrán un ancho mínimo de? 

 

a) 1,00 m 

b) 1,20 m 

c) 1,50 m 

d) 1,80 m  

 

70) Se registra en ayuntamiento un proyecto para acondicionar un local mediante 

comunicación de obra menor para destinarlo a discoteca, en el proyecto viene que 

dispone de una ocupación de 735 personas en una superficie de 650 m2 ¿ Que 

procedimiento tendría que pasar para obter el título habilitante según la Ley 9/2013, de 19 

diciembre? 

 

a) Declaración responsable 

b) Comunicación  

c) Licencia  

d) Ninguna 

 



71) Que plazos máximos dispone el ayuntamiento para dotar de título habilitante a la 

actividad anteriormente mencionada una vez que la documentación es completa. 

 

a) Surte efecto el mismo día de presentación 

b) 15 días hábiles 

c) 1 mes  

d) 3 meses 

 

72) Que plazos máximos dispone el ayuntamiento para girar visita de comprobación 

imaginando que el ayuntamiento no tiene ordenanza al respecto 

 

a) No es necesaria visita ya se tramita mediante declaración responsable 

b) 15 días hábiles 

c) 1 mes  

d) 3 meses 

 

73) La misma discoteca descrita anteriormente solicita unos meses después la instalación 

de una terraza en las plazas de garaje de la vía pública ¿Que procedimiento tendría que 

pasar para obtener el título habilitante según la Ley 9/2013, de 19 diciembre? 

 

a) Declaración responsable 

b) Comunicación  

c) Licencia  

d) Ninguna 

 

74) Un club de bicicletas pretende solicitar una carrera por el término municipal de Arteixo 

y Culleredo ¿Dónde deberían de solicitar el título para que puedan desarrollar la prueba? 

 

a) En cualquiera de los Ayuntamiento 

b) En el ayuntamiento que disponga de más kilómetros de recorrido 

c) En ambos 

d) Autorización autonómica  

 



75) En las fiestas patronales el ayuntamiento de Arteixo contrata a una orquesta para para 

que pueda dar un concierto en la Plaza del Balneario ¿Que procedimiento tendría que 

pasar para obtener el título habilitante según la Ley 9/2013, de 19 diciembre? 

 

a) Declaración responsable 

b) Comunicación  

c) Licencia  

d) Ninguna  

 

76) A partir de que caudal estás obligado a recuperar el calor del aire de extracción en los 

sistemas de climatización de los edificios en los que el caudal de aire expulsado al 

exterior, por medios mecánicos según el Real Decreto 1027/2007 

 

a) 0,28 m3/seg  

b) 0,5 m3/seg 

c) 0,8 m3/seg 

d) 1 m3/seg 

 

77) En un edificio de 16 viviendas para el bienestar térmico se opta por instalar una 

bomba de calor (Calefacción y refrigeración) en cada piso de 5 Kw, que documentación 

hace falta según Real Decreto 1027/2007 para poder legalizar la instalación en Industria 

 

a) Proyecto técnico  

b) Memoria técnica 

c) No es necesario por disponer de 5 Kw cada bomba de calor 

d) Puedes escoger entre memoria técnica o proyecto 

 

78) Según el Real Decreto 1027/2007 se considera sala de máquinas al local técnico 

donde se alojan los equipos de producción de frío o calor y otros equipos auxiliares y 

accesorios de la instalación térmica, con potencia superior a 

 

a) 50KW 

b) 70KW  

c) 100 KW 

d) 150KW 



 

79) Cuando se necesita proyecto en industria para registrar una instalación de alumbrado 

exterior según el Real Decreto 842/2002, de 2 de agosto 

 

a) con más de 5 KW  

b) con más de 10 KW 

c) con más de 20 KW 

d) con más de 50 KW 

 

80) Di que locales tienen la consideración de pública concurrencia según el Real Decreto 

842/2002, de 2 de agosto 

 

1) Un bar de 20 m2 al público 

2) Un ambulatorio de 150 m2 al público 

3) Una tienda de golosinas de 43 m2 al público 

4) Una óptica de 30 m2 al público 

 

a) La 1 

b) La 1 y la 2 

c) La 1, 2 y 3  

d) Ninguno 

 

 81) Deberán de disponer de suministro de reserva según el Real Decreto 842/2002, de 2 

de agosto (Indica cual es incorrecta) 

 

a) Sanatorios 

b) Pabellones deportivos 

c) Clínicas 

d) Garajes subterráneos para más de 50 vehículos  

 

82) Se solicita comunicación de obra y de apertura para un centro de ocio infantil y 

preguntan la edad que pueden tener los asistentes que disfruten de los juegos y las 

atracciones recreativas según el DECRETO 124/2019, dicha edad será igual o inferior a: 



 

a)  8 años 

b) 10 años 

c) 12 años  

d) 14 años 

 

83) Según el DECRETO 124/2019 que duración pueden tener las actividades de 

temporada: 

 

a)  Períodos de tiempo superiores a 3 meses e inferiores a 1 año 

b)  Períodos de tiempo superiores a 1 mes e inferiores a 5 meses 

c)  Inferiores a 6 meses 

d)  Inferiores a 1 año 

 

84) Según el DECRETO 124/2019 que duración pueden tener las actividades 

ocasionales: 

 

a)  Periodos de tiempo iguales o inferiores a 3 meses, en cómputo anual  

b)  Periodos de tiempo inferiores a 2 meses, en cómputo anual  

c)  Periodos de tiempo iguales o inferiores a 1 mes, en cómputo anual 

d) 3 días en cómputo anual  

 

85.- La potencia de algunos elementos de una fábrica clasificada en el epígrafe 644.2 

"Despachos de pan, panes especiales y bollería" es la siguiente: 

 

3 Hornos de gas: 30 Kw 

2 Hornos eléctricos: 25 Kw 

5 Hornos de Gasoil: 15 Kw 

 

Indique que potencia se computa para el impuesto sobre actividades económicas: 

 

a)  215 Kw 

b)  165 Kw  



c)  50 Kw 

d)  0 Kw  

 

86.- La potencia de algunos elementos de una fábrica clasificada en el epígrafe 644.2 

"Comercio en grandes almacenes, entendiendo por tales aquellos establecimientos que 

ofrecen un surtido amplio y, en general, profundo de varias gamas de productos 

(principalmente artículos para el equipamiento del hogar, confección, calzado, perfumería, 

al" es la siguiente: 

 

Aire acondicionado: 30 Kw   

Ascensor del personal: 10 Kw 

Iluminación: 40 Kw 

 

Indique que potencia se computa para el impuesto sobre actividades económicas: 

 

a)  80 Kw 

b)  30 Kw  

c)  10 Kw 

d)  0 Kw  

 

87.- La potencia de algunos elementos de una fábrica clasificada en el epígrafe en el 

epígrafe 342.2 "Otro material eléctrico de utilización y equipamiento" es la siguiente: 

 

Máquinas de producción: 45 Kw 

Aire acondicionado: 30 Kw   

Montacargas: 20 Kw 

Horno de gas: 30 Kw 

Iluminación: 40 Kw 

 

Indique que potencia se computa para el impuesto sobre actividades económicas: 

 

a) 165 Kw 

b)  95 Kw  



c)  65 Kw  

d)  0 Kw  

 

 

88.- Una industria del automóvil dispone de un banco de pruebas en donde obtienen 

valores relativos al par motor, presión media efectiva, la potencia desarrollada, el 

consumo específico de combustible, así como la composición de los gases de escape, en 

la totalidad del banco de pruebas el inspector del IAE comprueba la potencia total 

instalada es 150 Kw, Indique que potencia se computa para el impuesto sobre actividades 

económicas:  

 

a)  75 Kw 

b)  30 Kw  

c)  15 Kw  

d)     0 Kw 

 

89.- La potencia de algunos elementos de una fábrica clasificada en el epígrafe 754.4" 

Almacenes frigoríficos " es la siguiente: 

 

Equipos frigoríficos: 30 Kw   

Ascensor del personal: 10 Kw 

Montacargas: 20 Kw 

Iluminación: 20 Kw 

2 compresores el cual uno es de de reserva declarado a la Administración: 10 +10 Kw 

 

Indique que potencia se computa para el impuesto sobre actividades económicas: 

 

a)  30 Kw 

b)  40 Kw 

c)  60 Kw  

d)  80 Kw  

 

90.- Un puente grúa situado en la zona de producción de una calderería dispone de tres 

motores de 1,5 KW, 2KW y 1,5 Kw, Indique que potencia se computa para el impuesto 

sobre actividades económicas: 



a)  5 Kw  

b)  2,5 Kw 

c)  2 Kw  

d)  0 Kw  

 

91.- En una industria del metal se encuentra una zona de 3000 m2 para producto 

terminado, en dicha zona existe un puente grúa de 1,5 KW, 2KW y 1,5 Kw y una 

transpaleta eléctrica de 25 Kw, Indique que potencia se computa para el impuesto sobre 

actividades económicas: 

a)  30 Kw  

b)  27 Kw 

c)  25 Kw  

d)  0 Kw   

 

92.- Una nave de construcción dispone de una campa de 5.000 m2 donde almacena parte 

de los materiales, Indique que superficie se computa para el impuesto sobre actividades 

económicas: 

a)  5.000 m2  

b)  2.500 m2 

c)  1.000 m2  

d)  0 m2 

 

93.- Una nave en la que se ejerce una actividad de padel se comprueba que las pistas 

ocupan una superficie de 1000 m2, Indique que superficie se computa para el impuesto 

sobre actividades económicas: 

a)  1.000 m2  

b)  500 m2 

c)  200 m2  

d)  100 m2  

 

94.- Girada visita a un teatro se comprueba que dispone de 3.000 m2 destinado a la zona 

de butacas y un escenario 1.000 m2, Indique que superficie se computa para el impuesto 

sobre actividades económicas: 

a)  4.000 m2  

b)  2.000 m2 



c)  1.600 m2  

d)   800 m2  

 

95.- Una empresa de logística dispone de un aparcamiento cubierto de 10.000 m2 para 

guardar sus camiones, Indique que superficie se computa para el impuesto sobre 

actividades económicas: 

a)  10.000 m2  

b)  5.500 m2  

c)  5.000 m2  

d)  2.000 m2  

 

96.- Un colegio privado dispones de un total de 10 aulas que en total tienen una superficie 

de 500 m2, Indique que superficie se computa para el impuesto sobre actividades 

económicas: 

a)  500 m2  

b)  400 m2  

c)  250 m2  

d)  50 m2  

 

97.- En una industria cárnica disponen de 5.000 m2 de cámaras destinado al curado de la 

carne, Indique que superficie se computa para el impuesto sobre actividades económicas: 

a)  5.000 m2  

b)  2.500 m2  

c)  1.000 m2  

d)  500 m2  

 

98.-De las numeradas que actividad está o están excluidas del ámbito de aplicación del 

IAE 

 

1) Aserradero 

2) Carpintería 

3) Pesquero de arrastre 

4) Industria de gestión de residuos 

 



a) La 1, 3 y d son verdaderas 

b) La 1 y 3 son verdaderas  

c) La 1 y 4 son verdaderas 

d) Son todas verdaderas  

 

99.- Están exentos y no están obligados a presentar la declaración del IAE, señale la 

incorrecta 

 

a) Las entidades que inicien el ejercicio de su actividad en territorio español, están 

exentas durante los tres primeros períodos impositivos. 

b) Las entidades que realicen una o varias actividades en territorio español y, tengan un 

importe neto de la cifra de negocios (INCN) inferior a 1.000.000 €. 

c) Los contribuyentes por el Impuesto sobre la Renta de no Residentes, que operen en 

España mediante establecimiento permanente y, tengan un importe neto de la cifra de 

negocios (INCN) inferior a 1.000.000 €. 

d) El Estado, las comunidades autónomas y las entidades locales, así como los 

organismos autónomos del Estado y las entidades de derecho público de análogo 

carácter de las comunidades autónomas y de las entidades locales. 

 

100) Actuaciones sujetas a autorización autonómica en materia de costas (Di cual es la 

incorrecta) 

 

a) Las obras de derrumbamiento y demolición de construcciones e instalaciones 

existentes 

b) Los rótulos indicadores de establecimientos debidamente autorizados 

c) Las acampadas y los campamentos de turismo 

d) Todas son correctas  

 

 

RESERVA: 

 

1.- Podrá otorgarse autorización autonómica para las instalaciones permanentes de 

establecimientos expendedores de comida y bebida al servicio de él uso y disfrute de él 

dominio público marítimo-terrestre, que ocupación es la máxima permitida- 

 

a) 200 m2  



b) 150 m2 

c) 20 m2 

d) No se puede autorizar establecimientos permanentes 

 

2.- Que distancia tiene que existir entre dos chiringuitos de playa que den el mismo 

servicio y que se encuentren en dominio público marítimo-terrestre 

 

a) No existen distancias 

b) La que se indique en la autorización autonómica  

c) 100 m  

d) 150 m 

 

3.- Que plazo máximo podrá autorizarse para los servicios de temporada que se 

encuentren en dominio público marítimo-terrestre 

 

a) 1 año 

b) 4 años  

c) 6 años 

d) La que se indique en la autorización autonómica en materia 

 

4.- Que ocupación máxima podrán tener los chiringuitos de playa que se encuentren en 

dominio público marítimo-terrestre 

 

a) 70 m2, de los cuales 20 m2 podrán destinarse a instalación cerrada   

b) 100 m2, de los cuales 30 m2 podrán destinarse a instalación cerrada 

c) 50 m2, de los cuales 20 m2 podrán destinarse a instalación cerrada 

d) 50 m2, se podrán cerrar la totalidad de la ocupación 

 

5.- ¿Puede clasificar lo PGOM suelo rústico de protección de espaldas la una distancia de 

200 metros a contar desde lo límite interior de la ribera del mar?. 

 

a) Sí pero deberá contar con la conformidad expresa de la administración competente en 

materia de costas 



b) Sí, está previsto expresamente en la LSG. 

c) No, la delimitación deberá coincidir con la zona de servidumbre de protección del 

DPMT.  

d) Es competencia de la administración local (ayuntamiento) 

 

6.- De conformidad con lo establecido en el artículo 3º, el Plan de Ordenación del Litoral 

no será de aplicación al suelo clasificado como: (que afirmación es la correcta) 

 

a) Al suelo urbano consolidado 

b) Al suelo rústico ordinario 

c) Al suelo urbano consolidado y de núcleo rural  

d) Al suelo no urbanizable 

 

7.- Indica si la actividad no constructiva de depósito de materiales, almacenamiento y 

parques de maquinaria y estacionamiento o exposición de vehículos al aire libre es según 

el Plan de ordenación do litoral de Galicia aprobado definitivamente polo Decreto 20/2011, 

do 10 de febrero es un uso en protección costera es un uso: 

 

a) Permitido  

b) Compatible 

c) Incompatible  

d) Ninguno 

 

8.- Indica si la actividad constructiva rehabilitaciones destinadas al turismo en el medio 

rural y que sean potenciadoras del medio donde se ubiquen es según el Plan de 

ordenación do litoral de Galicia aprobado definitivamente polo Decreto 20/2011, do 10 de 

febrero es un uso en la zona de mejora ambiental y paisajística es un uso: 

 

a) Permitido  

b) Compatible  

c) Incompatible  

d) Ninguno 

 

9.- Indica si la actividad constructiva construcciones destinadas a las actividades 

extractivas, incluidas las explotaciones mineras, las canteras y la extracción de áridos y 



tierras, así como sus establecimientos de beneficio y actividades complementarias de 

primera transformación, almacenamiento y envasado de productos del sector primario, 

siempre que guarden relación directa con la naturaleza, extensión y destino de la finca o 

explotación del recurso natural es según el Plan de ordenación do litoral de Galicia 

aprobado definitivamente polo Decreto 20/2011, do 10 de febrero es un uso en la zona de 

mejora ambiental y paisajística es un uso: 

 

a) Permitido  

b) Compatible  

c) Incompatible  

d) Ninguno 

 

10.- Indica si la actividad constructiva viveros e invernaderos u otras análogas es según el 

Plan de ordenación do litoral de Galicia aprobado definitivamente polo Decreto 20/2011, 

do 10 de febrero es un uso en la zona de corredor es un uso: 

 

a) Permitido  

b) Compatible  

c) Incompatible  

d) Ninguno 

 

 


